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HNKCHU

VYrpocturte BeIpakeHHe
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W3 mynkta A, pacroioKEHHOTO Ha peKe, OJIHOBPEMEHHO Hayalu JBUKEHUE JBE
MOTOpPHBIE JIOJKHU — [I€pBasi MPOTUB T€UEHUS, a BTOpas 1o TeueHuro peku. Crycts 1 gac
nepBasi JIOJKa pa3BepHyJiach U yepe3 2 yaca Mociie 3TOro JorHaia MnepBylo Joaky. Bo
CKOJIBKO pa3 CKOPOCTh NIEPBOM JIOAKHU OOJIBIIE CKOPOCTH BTOPOI?

V15.

Pemure HCPaBCHCTBO

Vx2+6x+9—-3

= 0.
x?+3x+1)2-1

CymMa BceX 4IeHOB OECKOHEYHO YOBIBAIOIIEH TeOMETpUUIECKOM Iporpeccuu B 13 pas
O0JBITIE CYMMBI KYOOB BCEX WICHOB ATOM ke mporpeccuu. [Ipu 3ToM cymma mepBbIx

. 13 . .
TPEX H/IEHOB PaBHA —— . Haiinyute nepBpIil WIEH MPOrPECCUM.

Pemure ypaBHeHME
3cos*x + 2sin%2x = 3.

Pemnre HEpaBeHCTBO
logx(x + 1) ) 10g(x+1) (sz) < logx(4 - X) ) log(4—x) (x3)

B octpoyronbaoMm Tpeyronsauke ABC 6uccexktpuca BM niepecekaeTt ONMMCaHHY0 OKOJIO
TpeyroiapHuka ABC OKpYyKHOCTb B Touke D. Halinure paguyc OKpy»KHOCTH, BIUCAHHON

B TpeyrombHuk ACD, ecim AC = /3, a paguyc ONMCcaHHOMN OKONO TpeyroiabHuka ABC
OKPY>KHOCTH paBeH 1.

IIpu kakux a ypaBHEHUE
(x2 + 1)log2(a(x2+1)) =a

MUMEET POBHO J[BA PEILICHUS ?



